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POLICIE ČR Vratimov� 604 127 2881. duben 2013 / číslo 4	�  zdarma

Mezi nepříznivé důsledky tohoto tren-
du pak patří i nárůst dopravních nehod, 
kde nejohroženější skupinou jsou děti. S 
příchodem jara se zvyšuje na cestách jak 
počet aut, tak počet chodců, a řešení jejich 
bezpečnosti je o to naléhavější. Pro zají-
mavost zveřejňujeme tabulku dopravní ne-

hodovosti s jejich příčinami v letech 2010 
– 2012 na území města Vratimova, kterou 
jsme získali od PČR.

V měsíci lednu t.r. proběhlo jednání 
s vedoucím oddělení Územního odboru 
vnějších služeb Dopravního inspektorá-
tu Městského ředitelství Policie Ostrava  

npor. Ing. Alešem Kořistkou. 
Ze strany města opakovaně poukazuje-

me na to, že dopravní policisty u nás vi-
díme jen zřídka a chtěli bychom zejména 
častější kontroly dodržování rychlosti, 
neboť bohužel nelze spoléhat na dobro-
volnou ukázněnost některých řidičů.  PČR 
nám bylo přislíbeno provádění kontrol 
dodržování dopravních předpisů na ko-
munikacích v našem městě, a to zejména 
předepsané rychlosti, včetně jejího měření 
a nasazení motorizovaných hlídek. Takže 
uvidíme. Nicméně nespoléhejme jen na 
policii a preventivně sundejme všichni, 
kteří řídíme auto, alespoň trochu nohu z 
plynového pedálu. Možná tím ušetříme 
hodně smutku a bolesti jak jiným, tak sami 
sobě.  

Pro bezpečnost chodců jsou velmi důle-
žité chodníky v dobrém stavu  a osvětlené 
přechody pro chodce v místech většího po-
hybu osob. V minulém roce jsme opět ně-
které z již existujících přechodů nasvětlili 
a byl opraven chodník v délce asi 1 100 m 
od DDM po restauraci Nimrod s vybudo-
váním nového  osvětleného  přechodu  pro

Co plánujeme pro větší bezpečnost chodců v našem městě 
Ani našemu městu se nevyhnul nárůst dopravy, patrný v posledních letech prakticky na celém území našeho státu. Příčiny jsou 

různé, obecně je to změna životního stylu, kdy rodina již nevlastní maximálně jedno auto, ale pravidlem jsou dvě až tři, nová 
výstavba rodinných domů, a pak  některé místní specifické podmínky, jako tranzit vozidel po významnější dopravní trase apod. 

Dopravní situace je ve městě velmi komplikovaná v každém ročním období (foto Petr Juřák).
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Ze schůze Rady města Vratimova
Rada města Vratimova na své schůzi dne 15. března 2013 	
projednávala:

– Rozbory hospodaření města a příspěvkových organizací		
      za rok 2012 

– Žádost  o finanční příspěvek pro záchrannou stanici 		
      Bartošovice na Moravě 

– Přidělení nebytových prostor 
– Návrh přidělení účelových dotací spolkům a organizacím 		

      na rok 2013 
– Vyhlášení záměru pronájmu vývěsní skříňky 
– Vyhlášení záměru pronajmout část pozemku 
– Smlouvy 
– Zprávu o inventarizaci majetku a závazků města 		     	

      Vratimov k 31. 12. 2012 
– Rozpočtové opatření č. II/2013

� Ivo Kičmer, místostarosta

chodce u DDM. Nyní máme podanou žá-
dost o dotaci na chodník podél ul. Datyň-
ská od základní školy po ul. Na Příčnici 
a připravujeme projektovou dokumentaci 
pro chodník podél ul. Vratimovská, prak-
ticky v celé délce obytné zóny městské 
části Horní Datyně, s osvětlenými přecho-
dy před školou a kulturním domem a opra-

vu a dostavbu chodníků v centru města po-
dél ulice Frýdecká a částečně Datyňská s 
třemi novými přechody pro chodce. Podél  
ulice Václavovická v Horních Datyních 
připravujeme projekt stavby zpevněné 
plochy pro pohyb chodců, neboť sklon této 
komunikace z hlediska platných předpisů 
a norem neumožňuje stavbu chodníku. Po  

ukončení práce na projektech budeme po-
stupně žádat o poskytnutí dotací z Fondu 
dopravní infrastruktury, tak jak tomu bylo 
u chodníku podél ul. Frýdecká.  „Chodník“ 
podél ul. Václavovická musíme hradit z 
vlastních prostředků, neboť podmínkou 
získání dotace je stavba chodníku v sou-
ladu se stavebně technickými požadav-
ky pro chodník, což v daném případě, s 
ohledem na sklon této komunikace, není 
možné. Stavbu chodníků a přechodů plá-
nujeme takovým způsobem, abychom v co 
největší míře zvýšili bezpečnost dětí před 
našimi školami a projektovou dokumenta-
ci pravidelně projednáváme s jeho pořizo-
vatelem, zástupci dopravní policie, správ-
cem komunikace a zástupcem speciálního 
stavebního úřadu MMO. Realizací těchto 
záměrů bychom prakticky vyřešili bezpeč-
nost chodců na nejfrekventovanějších mís-
tech našeho města a dobudovali na nich 
všechny chybějící chodníky a přechody. 
Musíme věřit, že budeme i nadále úspěš-
ní v získávání dotací a prostředky státu 
do této infrastruktury nebudou kráceny, či 
úplně zrušeny. Bez nich bychom bohužel 
naše rozsáhlé plány v této oblasti nemohli 
zrealizovat.

A nakonec se obracím na ty naše spolu-
občany, kteří by nám chtěli pomoci s bez-
pečností dětí před našimi školami a něco 
málo si přivydělat. Pro bezpečnost žáků 
zamýšlíme, v době zahájení a ukončení 
vyučování, zajistit dohled při přecházení 
silnice dospělou osobou, proškolenou pro 
tyto účely.  Jednalo by se o práci v průběhu 
školního roku v rozsahu 1 - 3 hodiny den-
ně. Proškolení zajistíme a ti, kteří by měli  
zájem s námi spolupracovat, ať se obrátí 
na paní tajemnici MěÚ Vratimov Ing. Re-
nátu Mičulkovou, tel. 595705952, e-mail:  
miculkova.meu@vratimov.cz.

JUDr. Dagmar Hrudová,
starostka

Zastupitelé z Horních Datyň

si Vás dovolují pozvat

na třetí

HOVORY S OBČANY
v pondělí 22. dubna 2013 v 17.00 hodin

v malém sále Kulturního domu Horní Datyně

Na programu bude:	
•	 Kontrola úkolů z minulých Hovorů
•	 Plánované akce a investice schválené zastupitelstvem 

města pro letošní rok
•	 Diskuze nad tím, co nás v Datyních trápí a zajímá

Srdečně zvou zastupitelé města, zvolení z Horních Datyň
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Rekonstrukce kanalizace na ul. Školní
Informujeme občany, že v měsíci dubnu a květnu 2013 bude 

společnost KARO Inženýrské sítě s.r.o., pro investora Severo-
moravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., provádět rekon-
strukci kanalizace na ul. Školní ve Vratimově. Jedná se o úsek 
od ul. Frýdecké po ul. Husovu.

Místní komunikace ul. Školní, v úseku dlouhém 0,110 km, 
od ul. Frýdecké po dům č.p. 653/6,  bude v termínu od 8. 4. 
2013 do 31. 5. 2013 uzavřena. V dalším úseku od č.p. 653/6 
po ul. Husovu bude provoz omezen prostřednictvím přenosného 

dopravního značení. Vedení objízdné trasy se předpokládá vést 
souběžnými ulicemi v obou směrech, bez vyznačení.

Žádáme proto obyvatele této ulice a uživatele místních komu-
nikací v dané lokalitě o zvýšenou opatrnost.

Děkujeme za pochopení.

Romana Drabinová,
odbor investic a údržby obecního majetku

Zápis dětí do Mateřské školy ve Vratimově a Horních Datyních 
na školní rok  2013/2014

V úterý 14. 5. 2013 se uskuteční v době od 8.00 do 16.00 
hod. v budově Mateřské školy ve Vratimově (Na Vyhlídce 25, 
vchod  do třídy „U slunečnice“) zápis do Mateřské školy ve 
Vratimově.

Rodiče, věříme, že využijete tohoto termínu k zápisu Vašich 
dětí a vyplníte si Žádost o přijetí dítěte, kterou odevzdáte ředi-
telce školy. Vezměte si proto s sebou rodný list  dítěte. Rodičům, 
kteří nepřijdou k zápisu v daném termínu se může stát, že pro 
velký počet již zapsaných dětí nebude volné místo.

Upozorňujeme, že tento zápis platí pro celý školní rok 2013 - 
2014 a umístění dítěte v průběhu tohoto školního roku bude jen 
zcela výjimečné.

Mateřská škola v Horních Datyních má zápis rovněž v úterý 
14. 5. 2013. Podmínky a požadavky jsou shodné s MŠ Vratimov.

Lenka Siváková,
   ředitelka MŠ

V rámci zkvalitnění odpadového hospodářství bude obča-
nům našeho města nabídnuta nová služba. K budově městského 
úřadu ve Vratimově a na točnu autobusů v Horních Datyních 
budou přistaveny ke stávajícím separačním nádobám další dva 
kontejnery:

- jeden na DROBNÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ – zde je mož-
no vhazovat drobné vysloužilé elektrozařízení a baterie. NE-
SMÍ SE VHAZOVAT – žárovky a zářivky!

- druhý na POUŽITÉ OBLEČENÍ A TEXTIL – zde je 
možno vhazovat použité oblečení, tj. kabáty, kusy spodního a 

Oznámení – nová služba občanům
vrchního oblečení, páry bot a použité textilní výrobky, např. 
deky, závěsy, povlečení. Veškeré zde uložené textilie musí být 
čisté, suché, v dobrém stavu, složené a uložené v igelitových 
pytlích, páry bot přivázané k sobě. NESMÍ SE VHAZOVAT – 
krejčovský odpad, špinavé, roztrhané, nepoužitelné oblečení, 
koberce, záclony nebo matrace!

RNDr. Ivana Hranická,
odbor VaŽP

Vážení představitelé společenského života, do-
volte, abych Vás a členy a zaměstnance Vašich 
organizací pozvala na tradiční vzpomínku 68. 
výročí osvobození města Vratimova, která se 
uskuteční v úterý dne 30. dubna 2013 v 15.30 ho-
din u Pomníku padlých před kinem Hvězda.
Program:
•	 zahájení
•	 projev starostky
•	 �vystoupení žáků Základní umělecké školy 

ve Vratimově
•	 �položení květin zástupců spolků, spole-

čenských organizací a politických stran ve 
městě

•	 zakončení hymnou
�

JUDr. Dagmar Hrudová,
starostka

Pozvánka
pro představitele zájmových spolků, 
politických stran a organizací ve Vratimově

Pomník padlých před kinem Hvězda (foto Petr Juřák).

Pozvánka
Dne 29. dubna 2013 v 15 hodin se v budově Městského úřadu Vratimov bude konat 

zasedání Zastupitelstva města Vratimova.   



4

Velikonoce

Velikonoční výzdoba Společenského domu

K velikonoční výzdobě Společenského domu přispěli svými zdařilými výrobky žáci ZŠ Datyňská, ZŠ TGM a ZŠ Horní Datyně (foto 
Petr Juřák).

V letošním roce započne úprava zeleně v našem městě dle 
zpracovaného projektu Regenerace veřejných ploch se zelení. 
Postupně bude probíhat na třech lokalitách – konkrétně v loka-
litě hřbitov, parčík na Sokolské ulici a parčík před Kulturním 

Informace občanům
domem ve Vratimově. Peníze na tuto akci Město Vratimov zís-
kalo z dotačního programu.

RNDr. Ivana Hranická,
odbor VaŽP



5

ČZS Vratimov

Dne 23. února 2013 se konala v Domě zahrádkářů výroční 
členská schůze, na které jsme hodnotili svou práci v minulém 
roce a stanovili si úkoly na rok 2013. Této schůze se také zú-
častnili, jako hosté z MěÚ Vratimov, p. starostka JUDr. Dag-
mar Hrudová a p. místostarosta Ivo Kičmer, za ÚS ČZS ve 
Frýdku-Místku jeho předseda Ing. Kolek a zástupci ZO ČZS 
ze Šenova př. Baslová a z Václavovic př. Kožušník.

V úvodu hodnotící zprávy bylo konstatováno, že minulý rok 
nebyl pro zahrádkáře, zejména pěstitele ovoce, zrovna ideální. 
Při kvetení ovocných stromů v naší lokalitě byla místa, kde 
květy poškodil mráz a někdo neměl téměř žádnou úrodu vlaš-
ských ořechů, někdo švestek a rynglí a někdo zase jádrového 
ovoce. Zahrádkáři však doufají, že v letošním roce budou kli-
matické podmínky, zejména pro pěstování ovoce, příznivější, 
než v loňském roce.

  K 1. lednu 2012 mělo naše ZO 90 členů. Přijali jsme jen 1 
člena, ale ubylo nám 9 členů, takže k 31. 12. 2012 měla naše 
ZO 82 členů. Naše řady navždy opustili dva velmi aktivní a 
známí zahrádkáři. V loňském roce to byl Mgr. Lubomír Sta-
vinoha, který mnoho let vykonával ve výboru ZO funkci kul-
turního referenta a v lednu 2013 nás také navždy opustil př. 
Arnošt Naisar, který vykonával 7 let funkci předsedy naší ZO 
a 12 let byl čestným předsedou a odborným instruktorem naší 
organizace. Byl uznávaným ovocnářem v širokém okolí. Na 
jeho výsadbu ovocných stromů a jeho výpěstky ovoce jezdily 
do Vratimova exkurze ze širokého okolí.

Výborové schůze byly v loňském roce konány pravidelně 
každý poslední čtvrtek v měsíci. Průměrná účast na nich byla 
94%. Na každé členské schůzi byly také odborné přednášky na 
téma: nové tvary ovocných stromů a jejich pěstování, ochra-
na zahrad proti chorobám a škůdcům, nové směry v pěstování 
zeleniny a pěstování květin, okrasných keřů a stromů na za-
hrádkách. 

Na naše členské schůze s odbornými přednáškami, které 
budou konány v letošním roce, zveme všechny vratimovské 
zájemce. Téma a datum přednášek bude oznámen vždy ve vý-
věsní skříňce na náměstí TGM.

V plánu činnosti naší ZO máme každý rok konání společen-
ských akcí. Chceme, aby se na nich všichni návštěvníci pěkně 

Zahrádkáři hodnotili a plánovali
pobavili a abychom také měli z těchto akcí finanční přínos pro 
financování provozu našeho DZ. Pro letošní rok plánujeme tyto 
akce:

9. března 	 tradiční zahrádkářský ples (již se konal 	
		  a byl úspěšný)

18. května	 smažení vaječiny
28. – 30. září	 výstava ovoce, květin a zeleniny
9. listopadu	 3. podzimní ples
7. prosince	 Mikulášská nadílka (pro přihlášené děti)

I v loňském roce jsme prováděli moštování ovoce i výkup 
padaných jablek. Vyrobeno bylo 3 435 l jablečného moštu a 
bylo vykoupeno 4 055 kg padaných jablek. 

V loňském roce jsme také pronajímali naše prostory v DZ, 
které činily za loňský rok 55 000 Kč. Také jsme si zakoupili 
sekačku na trávu a uhradili PF v Ostravě pronájem za pozemky 
pod DZ a jeho nádvoří.

Na úseku údržby DZ a jeho okolí byly zdarma prováděny 
tyto práce: čištění venkovní dlažby u DZ a pravidelné kosení 
trávy. Byl také pravidelně prováděn úklid vnitřních prostor DZ, 
jako čištění oken, praní záclon a jiné potřebné práce. Zdarma 
bylo odpracováno našimi členy (hlavně výboru) 165 hodin.

Zajišťujeme také pro své členy zahrádkářské potřeby, jako 
hnojiva, vč. Kristalonu, postřiky proti chorobám a škůdcům 
na zahrádce, feromonové lapače a lepové desky. Všechny tyto 
prostředky jsou výrazně levnější než v běžné obchodní siti.

V závěru hodnotící zprávy bylo poděkováno představitelům 
našeho města, p. starostce JUDr. Dagmar Hrudové a místosta-
rostovi Ivo Kičmerovi, za jejich zájem o naší činnost i za fi-
nanční dotace, které od MěÚ pravidelně dostáváme. 

Bylo také vysloveno poděkování i všem našim členkám a 
členům, kteří v minulém roce pro naši ZO zajišťovali společen-
ské akce, zajišťovali na nich pohoštění, pomáhali při úpravách 
a úklidu DZ a jeho okolí nebo se aspoň zúčastňovali společen-
ských akcí, které jsme organizovali.

V závěru VČS byl všemi členy schválen plán práce naší zá-
kladní organizace, který připravil výbor ZO na rok 2013.

 
Milan Ožana,

jednatel ZO ČSV Vratimov

Výzva
spolkům a organizacím o zaslání 
termínů akcí v roce 2014 
do Vratimovského kalendáře. 

Termín: do 30. 6. 2013, 
zaslat na info@ksvratimov.cz 
nebo na CD.

V dubnu 2013 zahájí ve Vratimově 
provoz ambulance Alergologie, klinická 
imunologie, MUDr. Jana Novobílská v 
budově zdravotnického zařízení Gilmeda  
s.r.o., Sokolská 133/1.
V současnosti má ambulance uzavřeny 
smlouvy se zdravotními pojišťovnami 
205 - ČPZP a 213 - RBP, s ostatními 
pojišťovnami probíhají jednání. 
Bližší informace najdete na: 
www.alergovratimov.cz,
telefonní kontakt: 733 677 012, 		
			     596 736 596. 
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co se děje v Domečku

Dům dětí a mládeže Vratimov 
pořádá v měsíci dubnu tyto akce:
5. 4. 2013	 Diskotéka pro mládež 6. – 9. tříd, 18.00 – 20.00 hod.
6. – 7. 4. 2013	 Angličtina na DDM, pouze přihlášení
10. 4. 2013	 Informativní schůzka LDT Lukavec, 18.00 v DDM
13. 4. 2013	 Kurz historických tanců – pro veřejnost 		
		  10 – 99 let, 14.00 v DDM
14. 4. 2013	 Maňáskové divadélko,  akce pro děti 2 – 10 let, 	
		  v 10.00 hod. sál DDM
17. 4. 2013	 Informativní schůzka LDT Cesta kolem světa, 	
		  18.00 v DDM
20. 4. 2013	 Den země, akce pro děti 2 – 18 let, okolí 		
		  KS Vratimov
21. 4. 2013	 Kurz žonglování – pro veřejnost, 			 
		  10.00 DDM Vratimov
26. 4. 2013	 Slet čarodějnic, akce pro děti, hřiště DDM, 		
		  16.00 hodin
          
Těšíme se na Vaši návštěvu!

Vystoupení děvčat z vratimovského ZIK-ZAKu na Ostravském pom-po-
mu (foto Barbora Kučová).

Na badmintonovém turnaji v tělocvičně v Řepištích se v ne-
děli 24. února 2013 sešlo 46 mladých badmintonistů. Hráči byli 
rozděleni na tři věkové a výkonnostní kategorie a hrály se čtyř-
hry. Někteří měli možnost poprvé změřit své síly, schopnosti a 
dovednosti s jinými hráči. U mnoha z nich jsme mohli pozorovat 
nejen šikovnost, talent, ale i radost ze hry, která je důležitým 
předpokladem pro další rozvoj. Každý hráč bez ohledu na pořa-
dí si z turnaje odnesl drobnou cenu, kterou do turnaje věnovala 
Obec Řepiště a organizátor Dům dětí a mládeže Vratimov.

Kategorie nejstarších a nejzkušenějších
1. místo      Jan Slobodník a Martin Slobodník
2. místo      Adam Górecki a Lukáš Čechaček
3. místo      Viktor Zagorski a Adam Lipina

Kategorie starších
1. místo     Jana Polachová a Petra Polachová
2. místo     Ondřej Kravčík a Matěj Kravčík
3. místo     Michal Křižák a Lukáš David

Kategorie mladších
1. místo     Kristýna Mládková a Samuel Langer
2. místo     Tereza Kubatá a Adéla Chalupecká
3. místo     Jana Tomisová a Vojtěch Tomis

Vítězům gratulujeme a všem zúčastněným děkujeme za 
jejich vytrvalost a sportovní výkon.

Za tým pořadatelů Marcela Grácová

Badmintonový turnaj pro děti 

Přes dvacet dětí a dospělých, kteří tvoří redakci dětské tele-
vize Pantuška, vyrazilo v pátek 1. 3. 2013, po krátké přípravě 
v Domě dětí a mládeže ve Vratimově, na třídenní pracovní i 
odpočinkové soustředění do Beskyd.

Mladí redaktoři, uvyklí digitálnímu šeru obrazovky a poho-
dlné židli, vyhodnotili úvodní výstup na Prašivou způsobem 
sobě vlastním – natočili o něm napínavé docudrama, které je 
pro každého ke shlédnutí na facebookových stránkách TV Pan-
tuška – a věřte, stojí to za to!

Po tomto šokantním zážitku již ale následovala stará známá 
redakční a postprodukční práce – střih, úprava fotografií, aktu-
alizace webových stránek a dotáčení záběrů ke starším repor-
tážím. To už byli všichni ve svém živlu.

A co teprve, když jsme zjistili, že v ceně ubytování v penzi-
onu Sluníčko je i vstup na nedaleký bazén. Tehdy se naše štěstí 
stalo úplným.

Děkujeme za podporu Nadaci OKD a těšíme se na další zá-
žitky!

 Mgr. Michaela Bělohlavá,
manažer projektu TV Pantuška

TV Pantuška zamířila za slu-
níčkem – na Sluníčko!

Dne 3. března se v prostorách sportovní haly ve Varenské uli-
ci v Ostravě uskutečnila soutěž Ostravský pom-pom, na níž se 
potkalo 23 tanečních skupin nejen z celé České republiky, ale i 
ze zahraničí. Děvčata bojovala o přední místa a seniorky ZIK- 
ZAK Vratimov si „urvaly“ zlatou medaili! Pochválíme také i 
šikovná ZIK-ZAK Srdíčka, která se umístila na 3. místě. 

Moc děkujeme za podporu okolí a držte nám pěstičky 30. 3.  
2013, kdy se utkáme v Amsterdamu se skupinami z celé Evropy. 

Natálie Cholevová,
členka ZIK- ZAK Vratimov

Klub ZIK - ZAK vyhrál

Za sluníčkem před Sluníčkem (foto Marcela Grácová).
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Blízkost Vratimova k Ostravě, a z toho 
plynoucí jistá atraktivita této lokality, 
vedla ke snahám o zřízení lékárny. V 
roce 1917 si podal nájemce lékárny ve 
Frýdlantu nad Ostravicí PhMr. František 
Šejvl žádost o povolení zřízení veřejné 
lékárny ve Vratimově. V roce 1919 ob-
držel příslušnou koncesi, té se ale vzdal, 
protože mezitím se stal držitelem kon-
cese na lékárnu v Krásně u Valašského 

Meziříčí. Po něm žádali o koncesi na 
lékárnu ve Vratimově PhMr. František 
Paloch a PhMr. Jan Týn, oba neúspěšně. 
Jako důvod bylo uvedeno, že by nová lé-
kárna mohla ohrozit fungování lékárny 
v nedalekých Kunčičkách, navíc jako 
dostatečná pro Vratimov se příslušným 
úřadům jevila domácí lékárna MUDr. 
Jindřicha Dostála, kterou měl již od roku 
1910. Pak na několik desetiletí zájem o 

založení lékárny ve Vratimově utichl. 
Teprve v roce 1955 byl povolen vznik 
výdejny léků, v roce 1960 byl ve Vra-
timově zahájen provoz samostatné lé-
kárny. Prvním vedoucím lékárníkem se 
stala PhMr. Jana Knapová, po ní lékárnu 
řídil PhMr. Leo Pešat.

 Mgr. et Bc. Petr Juřák

Počasí v roku 1931 
Počátkem července teplo, deště bylo by třeba na 

traviny a řepy, v Praze, na Radhošti a jinde bou-
ře a lijáky, u nás sucho. Průtrže mračen nadělaly 
všude velkých škod, teprve 16. 7. dostavil se i u 
nás dosti silný déšť. Až začaly okolo 19. 7. žně, 
začalo také vydatně pršet po 4 dny, na to zase jas-
né teplé dny, ve stínu 27 – 30 stupňů, na slunci 45 
stupňů. 29. 7. silný liják, pršelo celou noc i příští 
den dopoledne, napršelo 42 mm. V červenci bylo 
koupání v řece Ostravici velmi navštěvované, ka-
ždý vlak v neděli a ve svátek chrlil spousty Ostra-
váků do Vratimova. 4. a 5. července vyvrcholila 
návštěva, může se počítati 4 – 5000 návštěvníků 
Ostravice ve Vratimově.

V srpnu je zpočátku počasí jasné a teplé, ve dne 
až 30 stupňů, v noci 15 – 18 stupňů, v druhém 
týdnu v noci pršívá, ochladilo se a je zamračeno. 
V první polovici měsíce zrána svítí slunce, pak se 
zamračilo, ochladilo, slabý déšť, temperatura od-
povídající konci září a také v druhé polovici mě-
síce udržuje se počasí – oblačno, na den teplo, k 
večeru se zamračilo a přišel silný hustý déšť, tem-
peratura mírná, ke konci měsíce každý den ráno, 
odpoledne, v noci liják, a pak zas slunce svítí.

pokračování příště

Kronika města 
Vratimova – část 24.

Vratimov se vlastní lékárny dočkal až po 40 letech od jejího 
povolení

Vratimovská historie na starých 
fotografiích a pohlednicích

okénko do vratimovské historie

Vážení čtenáři,
Na tomto místě chceme poděkovat vratimov-
skému občanu, který nám daroval album se 
starými fotografiemi z činnosti Dělnické tělo-
cvičné jednoty. 
Jelikož na příští rok chystáme vydání obra-
zové publikace, v níž budou staré fotografie 
a pohlednice Vratimova, prosíme tímto vra-
timovské obyvatele, pokud mají doma nějaké 
staré fotografie a pohlednice města, zda by je 
nechtěli poskytnout do této publikace. Tyto 
materiály si pouze naskenujeme a hned Vám 
je vrátíme. Fotografie můžete donést do Kul-
turního střediska Vratimov, p. Romaně Slívo-
vé, tel. č. 595 700 752, 731 446 809.

redakční rada

Dělnická tělocvičná jednota ve Vratimově vznikla v dubnu roku 1919, jejím prv-
ním starostou byl zvolen Josef Mlýnek. Nejprve se cvičilo v hostinci u Kubínka, 
pak v hostinci Františka Rybiaře, v sále hostince u Paskovského, ve školní tělo-
cvičně a od roku 1935 pak už ve vlastním – v nové tělocvičně. V jednotě cvičili 
muži i ženy, existovalo několik samostatných oddílů – volejbalu, házené, lehké 
atletiky a hokeje. Konec samostatné činnosti jednoty znamenalo sjednocování tě-
lovýchovy po roce 1945.  

Dělnická tělocvičná jednota v Horních Datyních byla založena v únoru 1919, 
jejím prvním starostou byl Josef Borový. Průměrně měla okolo 50 členů. 

Mgr. et Bc. Petr Juřák



8

viděli jsme s vámi

Dne 19. března 2013 ve Společenském domě sehrála diva-
delní společnost Háta představení s názvem Tři bratři v nesná-
sích. Základní pointou příběhu byla řada „nedorozumění“ mezi 
třemi bratry v ten nejnevhodnější okamžik - v době, kdy má na 
návštěvu přijít pracovnice z Úřadu pro adopci dětí.  

Mgr. et Bc. Petr Juřák

Divadelní   představení   Tři  bratři  v  nesnázích 
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divadelní představení v dubnu

ze záznamu hovoří: 
Jiří Bartoška 
Marek Eben 

Jaroslav Satoranský 
Sagvan Tofi a další

Studio DVA Praha

Hvězda! 
s Evou Holubovou 

v hlavní roli

Komedie Hvězda s humorem odkrývá zákulisí českého showbyznysu a s nadhledem líčí osobní problémy 
fiktivní herečky, která po pětatřiceti letech u oblastního divadla nečekaně zazáří v televizním seriálu. Máte 

rádi jedinečné komediální herectví Evy Holubové? Přijďte si ho užít!

24. dubna 2013 v 19 hodin

Kinosál Hvězda 
Společenského domu Vratimov

Vstupné 280 Kč

Vstupenky v předprodeji v pokladně KS Vratimov 
PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 hodin. 

Rezervace v pokladních hodinách na tel. čísle 595 700 751.
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VZPOMÍNÁME

Dne 9. dubna 2013 vzpomeneme 7. smutné 
výročí úmrtí a zároveň dne 15. června 2013  

nedožitých 54. narozenin 
pana

Zdeňka Chuděje
S láskou vzpomínají rodiče a  sestra  s rodinou.

společenská rubrika, knihovny

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít.
Láska však smrtí nekončí, v srdci Tě stále 

budeme mít. Dne 9. dubna 2013 uplyne rok, 
kdy nás navždy opustil 

pan

Jiří Podloucký 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Ivana s 

rodinou.

Dne 15. dubna 2013 vzpomeneme 
nedožité 85. narozeniny 

pana  

Zdeňka Kožušníka 
S láskou vzpomíná manželka a rodina.

Dne 15. dubna 2013 uctíme tichou vzpomínkou 
nedožité 60. narozeniny 

paní

Danuše Benkové
Vzpomínají maminka s manželem 

a sestra s rodinou.

Dne 23. dubna 2013 uplyne 5 let od úmrtí 
pana

Václava Suchého 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte prosím s námi. 

S láskou a úctou vzpomíná 
manželka s rodinou.

INZERCE PRO VÁS

Prodám stavební pozemek 1100 m² ve Vratimově. Tel. 737 302 115.

Prodám pozemek ve Vratimově.
Výměr a cena dohodou.
Zn. Výhodná investice.
Mob. 723 975 424.

Pronajmu garáž na Okružní ulici ve Vratimově. Zn. Dohoda. Tel. 
605 942 373.

Prodám byt 2+1 v o. v., 1. patro, klid. prostředí Vtatimova. Tel. 
603 268 920.

Místní knihovna Řepiště
Výstava Hory Makedonie - fotografie Martina Mrkoše, 

potrvá od 2. 4. do 3. 5. 2013 
   a ke zhlédnutí bude vždy v úterý 10-12 a 13-17 hod. a 

pátek 9-12 a 13-15.30 hod. 
   

   Beseda pro veřejnost: 9. 4. 2013 v 17.00 hod. v Osvěto-
vém domě 

   VLASTIMIL VONDRUŠKA - Setkání se spisovate-
lem historických románů. 

Vstup zdarma.

Místní knihovna Žabeň
Do 3. dubna 2013 potrvá výstava Má vlast cestami 

proměn - putovní výstava plakátů proměn z našich vesnic 
a měst, pořádá Asociace Entente Florale CZ - Souznění, 

o.s. a partneři.
Výstava Pohádkové světy - Goethe institut 

potrvá od 10. 4. do 29. 4. 2013. 
   Výstavy můžete zhlédnout v půjčovní době v pondělí a 

středu 13.30 - 17.30 hod. 
  

   Beseda pro veřejnost: 10. 4. 2013 v 17.00 hod. 
   VLASTIMIL VONDRUŠKA - Setkání se spisovate-

lem historických románů. 
   Vstup zdarma.

  

Místní knihovna Horní Datyně
Výstava s názvem 140 let školy a dětské organizace trvá 

od 14. ledna 2013, možno zhlédnout v půjčovní době v 
pondělí od 14.00 do 17.00 hod.

Městská knihovna Vratimov
   Noc s Andersenem - 5. dubna 2013 od 17.00 hod. do 6. 

dubna 8.30 hod. 

Informujeme čtenáře, že nelze odpovídat na zaslané sms 
prostřednictvím našeho výpůjčního systému.
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akce, kurzy, pohádka

Duben v kulturním středisku

Program ve Společenském domě ve Vratimově

  5. dubna	 17.00	 knihovna	 Noc s Andersenem
  8. dubna		  vestibul	 Prodej 
10. dubna	 11.00	 salonek	 Beseda pro školy		
			   s Vondruškou
12. dubna	 8.30 a 10.00	 kinosál	 Jak se Honza dostal 		
			   na hrad - MŠ, ZŠ
21. dubna	 10.00	 kinosál	 Ošklivé káčátko
22. dubna	 18.00	 salonek	 Seminář			 
			    – Penzijní reforma 
24. dubna	 19.00	 kinosál	 Hvězda s Evou 		
			   Holubovou 	
30. dubna	 18.00	 kinosál	 Těšínské divadlo 		
			   - Jeppe z vršku  
3.,4.,10.,11.,	 15.00-18.00	 Galerie VG	 výstava obrazů 		
18.,19.,25.,26. 			   Davida Lloyda
4.,11.,18.,25.	 15.00	 učebna č.11	Autoškola
8.,15.,22.,29.	 16.30	 kinosál	 Zkouška ZUŠ

Program v Kulturním domě Horní Datyně

10. dubna	 17.00        klubovna	 schůze MO KSČM
21. dubna	 9.00        malý sál	 schůze ZO ČSV

Kurzy                                                                                 

pondělí	 9.00	 cvičební sál           cvičení seniorů 
 		  15.30	 učebna č. 11	 AJ 3. ročník
		  17.00	 učebna č. 11	 AJ 4. ročník 		
		  18.00	 cvičební sál	 aerobic mix
		  18.30	 učebna č. 11	 AJ 2. ročník 		
		  19.00	 cvičební sál	 relax a jóga 

úterý	 18.00	 cvičební sál	 pilates
 		  18.30	 banketka	 vinyasa jóga
		  19.00	 cvičební sál	 bodyform
                    
středa	 17.00	 banketka	 jóga
		   18.00	 cvičební sál	 bodystyling
 		  19.00	 cvičební sál	 fit balony

čtvrtek	 17.00	 cvičební sál	 pilates
		  18.00	 cvičební sál	 body form
		  18.00	 velký sál	 karibik dance
 		

Divadelní soubor Bambules

Ošklivé 
káčátko

Městská pouť ve Vratimově

neděle 23. června 2013 

od 9.00 hodin
   

 

21. dubna v 10 hodin
kinosál Hvězda Vratimov 

vstupné 80 Kč (rodinné 1 + 1), 
dospělí 60 Kč, děti 40 Kč

Po předložení vybarveného obrázku
obdrží děti malé překvapení.

K
up

on
 n

a 
vy

st
ři

že
ní
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kino Hvězda v dubnu

Sedm psychopatů
3. a 4. dubna  v 18 hodin
VB, 2012, 109´, vstupné 70 Kč, komedie-krimi-drama, pří-
stupný od 12 let
Scenárista Marty se zoufale snaží dokončit svůj nejnovější 
scénář, ale chybí mu inspirace. Tu se rozhodne hledat u svých 

dvou kamarádů, poně-
kud výstředního a vět-
šinou nezaměstnaného 
herce Billyho a silně 
nábožensky založené-
ho Hanse, který má za 
sebou poměrně působi-
vou kriminální minu-
lost. Tihle dva se příle-
žitostně živí krádežemi 

psů, které po vypsání odměny vrací jejich zazobaným páníč-
kům. Proti tomuhle výnosnému byznysu má velké výhrady 
Billyho okouzlující přítelkyně Angela. Její obavy se mají brzy 
potvrdit…
Režie: Martin Mc Donagh
Hrají: Colin Farrell, Sam Rockwell, Christopher Walken, 
Woody Harrelson, Olga Kurylenko a další

Pohádková sobota pro děti:

Kirikou v divočině
6. dubna ve 14 hodin
Francie, 2005, 75´, vstupné 30 Kč, animovaná rodinná ko-
medie, přístupný
Kirikou je neobyčejný chlapec - sotva se narodil, hned uměl 
mluvit a chodit. Jeho vesnici sužovala čarodějnice Karaba, 
která vysušila studny a odvedla pryč všechny muže. Jak malý 

Kirikou všechny zachránil a stal se při tom zahradníkem, de-
tektivem, hrnčířem i doktorem, Vám ukáže kouzelné animo-
vané dobrodružství z Afriky.
Režie: Michel Ocelot 
V českém znění: David Štěpán, Marek Páleniček, Lenka 
Vrabcová, Robin Pařík, Štěpán Krtička

Do Říma s láskou
10. dubna v 18 hodin
USA, Itálie, Španělsko, 2012, 102´, vstupné 70 Kč, komedie, 
přístupný
Režisér Woody Allen při své cestě po Evropě tentokrát dopu-
toval do hlavního města Itálie, kde si zahrál s osudy několika 
různých lidí. Film je složen ze čtyř povídek. V prvním pří-
běhu přijíždí postarší manželský pár  do Říma, aby poznal 

nastávajícího své dcery, z něhož není její neurotický otec 
zrovna nadšený. Další příběh filmu je o prostituce, která má 

za úkol splnit jakékoliv 
přání klientovi, jenž 
moc netuší, co po něm 
ta podivná žena chce. 
V následující části si 
italský dav splete muže 
(Roberto Benigni) s fil-
movou hvězdou a jeho 
život se otočí o 180°. 
V poslední povídce na-

vštívíme mladý americký pár, jehož životem zamíchají dvě 
nenadálé návštěvy…
Režie: Woody Allen
Hrají: Penelope Cruz, Alec Baldwin, Ellen Page, Roberto 
Benigni, Woody Allen a další

Atlas mraků
11. dubna v 18 hodin
USA, 2012, 164´, vstupné 70 Kč, sci-fi, dobrodružný, drama, 
přístupný od 12 let
Filmová adaptace románu Davida Mitchella vypráví šest žán-
rově odlišných příběhů, které se odehrávají v různých časech 
a na různých místech od začátku 19. století až po postapokaly-

tickou budoucnost. 
Film zobrazuje my-
šlenku kontinuální 
propojenosti našeho 
bytí a především 
našich činů napříč 
časem a prostorem, 
kde všechno má svo-
ji příčinu i následek, 
smysl, kde se vra-

hova duše promění ve velkého hrdinu a kde jediný laskavý 
skutek v přítomnosti vyvolá revoluci v daleké budoucnosti.
Režie: Tom Tykwer, Lana Wachowski, Andy Wachowski 
Hrají: Tom Hanks, Hugo Weaving, Jim Sturgess, Hugh 
Grant, Halle Berry, Susan Sarandon a další

Rodinný film

Norman a duchové
17. a 18. dubna  v 17 hodin
USA, Indie, 2010, 88´, vstupné 70 Kč, rodinné vstupné (do-
spělý +  dítě) 100 Kč, animovaná komedie, přístupný
Kdo zachrání malé ospalé městečko, když ho přepadne horda 
zombíků? Neo-
hrožený hrdina 
se jmenuje Nor-
man. Je mu je-
denáct, ujíždí na 
hororech a rád si 
povídá s mrtvou 
babičkou. Nor-
man má totiž 
jednu zvláštní 
schopnost, řek-
něme šestý smysl. Vidí duchy a umí se s nimi na lecčems 
dohodnout. To se v aktuální, velmi prekérní situaci může ná-
ramně hodit…  
Režie: Cris Hitler
V českém znění: Jiří Köhler, Martin Draxler, Milan Holán, 
Otakar Brousek, Klára Nováková a další



13

kino Hvězda - výročí otevření

Tenkrát na západě
25. dubna v 19 hodin
Itálie, USA, 1968, 166´, vstupné 80 Kč, western, přístupný od 
12 let, české titulky
Nejlepší western všech dob, velice nápaditá režie, skvělí her-
ci a soundtrack, který dávno přesáhl rámec „pouhé“ filmové 

hudby a stal se hudebním pokladem a legendou. Režisér Leone 
měl velmi šťastnou ruku při výběru herců, Henry Fonda se 
své ojedinělé záporné role zhostil s bravurou, Charles Bronson 
zahrál možná nejlepší roli své kariéry, Claudia Cardinale je 
potěchou pro oko… 

Režie: Sergio Leone
Hrají: Henry Fonda, Claudia Cardinale, Jason Robards, 
Charles Bronson, Gabriele Ferzetti a další

Renoir
26. dubna v 19 hodin
Francie, 2013, 111´, vstupné 90 Kč, drama, přístupný od 15 
let, české titulky
Do života velkého malíře Augusta Renoira a jeho syna Jeana 
nečekaně vstoupí nekonvenční mladá a krásná žena…Film je 

založený na skutečném příběhu stárnoucího malíře. Snímek 
je vyprávěn nádhernými obrazy vyvolávajícími atmosféru 

Renoirovy malířské tvorby. Snímek na MFF v Cannes 2012 
soutěžil o nejoriginálnější výpověď a výrazovou poetiku.
Režie: Gilles Bourdos
Hrají: Michel Bouquet, Christa Theret, Vincent Rottiers, 
Thomas Doret a další

Přijela k nám pouť
27. dubna v 16 hodin
ČR, 1973, 77´, vstupné 30 Kč, rodinný muzikál, přístupný

Film vznikl v roce otevření kina Hvězda, je to první český 
muzikál s dětmi a o dětech, ale nejen pro ně. S písničkami, 
tancováním a se spoustou příhod, které se udály díky příjezdu 
poutě na malou vesnici. S příběhem o přátelství dvou děvčátek 
a o soupeření klukovských fotbalových mužstev ze dvou sou-
sedních vesnic…
Režie: Věra Plívová-Šimková
Hrají: Libuše Šafránková, Míla Myslíková, Zdena Hadr-
bolcová, Marek Vašut, Roman Skamene, Josef Hlinomaz, 
Yvetta Kornová, Renata Mašková, Ivana Maříková, Roman 
Čada, Zuzana Bydžovská, Miroslav Vladyka a další

FILMOVÝ FESTIVÁLEK  K 40. VÝROČÍ 
OTEVŘENÍ  KINA HVĚZDA  
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VeGéčko, seminář

Vratimovská galerie VG (VeGéčko) 

Galerii můžete navštívit po předchozí telefonické domluvě také mimo otevírací dobu (tel. 595 700 751)

                         

Davida Lloyda

Provozní doba galerie: st a čt 15.00 - 18.00 hod. 

Výstava obrazů 

Kulturní středisko Vratimov - Společenský dům - vestibul kina Hvězda

Výstava bude otevřena do 10. května 2013  

 
  I VÁS SE PENZIJNÍ REFORMA TÝKÁ! 

 

Je penzijní reforma skutečně nutná? 
Slyšeli jste někdy o tzv. IV. pilíři? 

 
 Odpovědi na tyto a mnohé další otázky získáte na bezplatném semináři s následnou 

diskusí na téma 
 

PENZIJNÍ REFORMA 
aneb „SPOŘENÍ NA DŮCHOD NENÍ JEN O II. PILÍŘI“ 

 
 
Co Vás bude zajímat: 

- objektivní informace o penzijní reformě 
- proč je důležité nespoléhat pouze na stát 
- komu se vyplatí vstup do II. pilíře 
- jaké další možnosti nabízí finanční trh 

Pondělí 22. 4. 2013 
od 18:00 

* 
Salonek Kulturního 

domu Vratimov 
 
Drobné občerstvení jsme pro 

Vás zajistili zdarma. 
 

Vaše dotazy Vám rádi 
zodpoví: 

 
 Ing. Jiří Svoboda 
a Jana Krůčková  

 
na tel. číslech: 
776 693 795, 
731 019 213. 

 
 

Na setkání se těší 
Ing. Lukáš Kačmařík 
Oblastní ředitel OVB Allfinanz, 

a.s. 
 


